

ТВОРИТЕ, ДЕРЗАЙТЕ...

Магаданская правда

Г. Магадан

72 МАР 1955

Дорогие наши северные друзья!
У всех нас, участников выездной бригады Большого театра, побывавших летом 1954 года в Магаданской области, остались на всю жизнь незабываемые впечатления о поездке. Простота, сердечность и внимание людей, с которыми нам довелось повстречаться, создали впечатление, что мы были не на далеком Северо-Востоке, в магаданских туманах, а в теплом и солнечном крае. Вот что делает дружба и отзывчивость советских людей!

Уезжая, мы обещали поддерживать переписку с вами. Прежде всего поделюсь тем, что делают в настоящее время мои товарищи — артисты.

Театр только что выпустил татарский балет «Шуриле», который с большим успехом идет в филиале. Начали работу над балетом «Спартак» (муз. А. Хачатуряна, постановка И. Моисеева).

Оперный коллектив работает над «Фра-Дьяволо».

Театр им. Станиславского и Немировича-Данченко, в котором я работаю, недавно вернулся из гастрольной поездки в Китай и работает над балетом Глиера «Овечий источник».

Товарищи, побывавшие в Китае, рассказывают о поразительном трудолюбии китайских актеров. Наши артисты за время гастролей много преподавали — и в школах, и в театре. Бывало так: зададут китайскому скрипачу урок на 5 дней, а он уже на следующий день готовит его так, как будто месяц работал. Хор китайских артистов под руководством русских товарищей сумел приготовить отдельные партии и очень успешно выступал в наших спектаклях.

О себе могу сказать, что попрежнему танцую в театре им. Станиславского и Немировича-Данченко, участвую в концертах, учусь в Государственном институте театрального искусства и работаю в качестве ассистента балетмейстера-репетитора в Большом театре.

Хочется пожелать трудящимся Магаданской области больших трудовых подвигов. Ведь у вас не за горами летняя страда — промысловый сезон. Уверена, что мы скоро узнаем из газет о ваших успехах.

Особенно теплые пожелания от себя лично и от всей бригады прошу передать нашим коллегам — коллективу областного театра имени А. М. Горького.

Дерзаний и успехов, свершения творческих замыслов желаем вам, дорогие друзья!

Н. КОНЮС,
солистка балета.

Москва, март.